

News Release

2022年3月15日

「ジチタイワークス×肥後銀行」業務効率化セミナー開催について

当行は、2021年3月より熊本県内自治体様の課題解決を支援するため、全国の自治体で導入実績のある業務効率化事例集を掲載した冊子「ジチタイワークス×肥後銀行」を発行しております。今般、「ジチタイワークス×肥後銀行」に掲載されている企業をお招きし、業務効率化やIT化導入、住民サービス向上につながる事例を紹介する「ジチタイワークス×肥後銀行」業務効率化セミナーを下記のとおり開催いたしますので、お知らせいたします。

記

日 時	2022年3月23日(水) 13:30~15:40		
開催方法	Web配信(Zoomによるライブ配信)		
	地域活性化編 13:30~14:40		
内 容	時間	テーマ	登壇企業
	13:35~ 13:55	SNSマーケティング・インフルエ ンサーによる地域の魅力発信	toridori Inc.
	13:55~ 14:15	ふるさと納税・ふるさと産品直販に 伴う窓口業務サポート	CENTRIC 株式会社
	14:15~ 14:35	ふるさと納税運営サポート事業	株式会社ローカル
	住民生活編 14:50~15:40		
	時間	テーマ	登壇企業
	14:55~ 15:15	到達率99%以上!SMSを活用 した住民への情報伝達サポート	株式会社ジチタイワークス
	15:15~ 15:35	LINE活用で住民サービス向上・ 業務効率化を実現	transcosmos online communications 株式会社
参加費	無料		
参加方法	下記申込フォームよりお申し込みください。		
	お申し込みフォームは <u>こちら</u>		
その他	ご関心のあるテーマのみのご参加も可能です		

以上



《本件に関するお問い合わせ》 肥後銀行 地域振興部公務室 担当:西 電話 096-326-8609